



KÓKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
KÖZMEGHALLGATÁSI JEGYZŐKÖNYVE

Készült: Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. június 30-án 17 óra 00 perctől a Kókai Művelődési Központ színház termében megtartott soros közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Juhász Ildikó polgármester, Dr. Acsai Anetta Rita alpolgármester, Gódor József képviselő, Kiss István képviselő, Abelovszky Andrea képviselő, Dankóné Dr. Havas Mária képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Pervainé Hangodi Ágnes jegyző

Igazoltan távol van:

Czakóné Hanga Katalin

Meghívottak:

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. részéről – **Nagy Béla** Nagykátai Kirendeltség Vezetője

Duna-Tisza közti Hulladékszállító Zrt. részéről – **Feigli Ferenc** Hulladékszállítási Szolgáltatás Vezető

Nagykátai Rendőrkapitányság részéről – **Naszvadi Gábor** Süllysápi Rendőrőrs Parancsnok

Alvári Csaba – Kóka Község Önkormányzat Főépítésze

Juhász Ildikó polgármester köszönti a megjelenteket a 2022 év június havi soros közmeghallgatásán. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 6 fő képviselő jelen van.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta: Vecsei Nikolettát.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúan, elfogadta jegyzőkönyv vezetőnek Vecsei Nikolettát.

A közmeghallgatás forгатókönyve:

- 1) Megjelentek köszöntése
- 2) Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. képviselőjének rövid beszámolója és a lakossági kérdések megválaszolása.

- 3) Duna- Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatása a hulladékgazdálkodás jelenlegi helyzetéről, lakossági kérdések megválaszolása.
- 4) Nagykátai Rendőrkapitányság tájékoztatása a Kókai közbiztonság helyzetéről, lakossági kérdések megválaszolása
- 5) HÉSZ, Településrendezési eszközökről rövid tájékoztató
- 6) Polgármesteri beszámoló Kóka Község Önkormányzatának 2021. évi munkájáról
- 7) Lakossági kérdések és megválaszolások a polgármester, a Képviselő-testület, illetve a Hivatal által.

A Képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal jóváhagyta.

1.) Napirendi pont: Megjelentek köszöntése

JUHÁSZ ILDIKÓ 17:00 órakor szeretettel és tisztelettel köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent képviselőket, önkormányzati dolgozókat, a lakosságot és a külön meghívott vendégeket is, illetve bemutatta Pervainé Hangodi Ágnes jegyző Asszonyt.

Az előadók a rövid beszámolók után szívesen válaszolnak a lakossági kérdésekre. Ezután távozni fognak, nem maradnak végig, mert van, akinek még máshol is meg kell jelennie. Azt javaslom, hogy mindenki rögtön tegye fel a kérdéseit, később erre már nem lesz lehetőség.

2.) Napirendi pont: Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. képviselőjének rövid beszámolója és a lakossági kérdések megválaszolása.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Átadnám a szót Nagy Bélának a tájékoztatásra.

NAGY BÉLA: Jó napot kívánok mindenkinek, Nagy Béla vagyok a TRV Zrt. Nagykátai Kirendeltségének a vezetője, ide tartozik Kóka másik három településsel együtt.

Az Önkormányzati beszámolót minden évben elküldjük, gazdálkodói szempontból.

Itt szerintem gazdasági összegekről nem fontos beszélni.

Lakossági szempontból inkább az ügyfélszolgálat, ami fontos.

Az ingyenes zöld szám az minden előfizető számláján szerepel.

Hiba bejelentésénél be kell írni az irányítószámot, így a megfelelő diszpécst kapcsolja a rendszer, aki tud segíteni, tájékoztatást adni.

Visszahívásra sajnos nincs lehetőség.

Kókán nagy problémák nincsenek sem a víz mennyiséggel sem a szolgáltatással. A vízbázis bővítésére gondolni kell, amennyiben így fog tovább fejlődni a Falu. Ez jelentős összeg, ezt nyilván önerőből nem fogja tudni az Önkormányzat finanszírozni.

Olyan jellegű probléma, mint pl. Solymáron, hogy ott már nincs víz, itt egyáltalán nem áll fenn. Itt a víz mennyisége és minősége is jó, tisztítani sem kell.

A csatornahasználatos problémáknál fontos, hogy mit helyeznek bele a csatornába. A szálas hulladékok, mint például a felmosó fejről leszakadó darabok lerakódnak, és a szivattyút eltömítik. Hetente kell takarítani őket, ezt régen évente kétszer kellett. Ezek a költségeket is nagyon megnövelik. Az ilyen jellegű panaszokat kezeljük, de az elmúlt évben szerencsére ilyen nem volt.

Röviden ennyit szerettem volna, és várom a kérdéseket.

VARGA LAJOS: (Újvilág u. 15.) : Egyik problémám, hogy az utcán a fővezetékre való bekötésnél, a golyós csapnak a két csavarja elrohadt, kinyomta a belső részét. Ezt megcsinálták, de nem állították vissza a járdát. A 40x40 cm-es lapokat félre tették.

NAGY BÉLA: Természetesen ezt jövő héten orvosoljuk.

VARGA LAJOS: A másik problémám, hogy a csatornát bekötötték, viszont azt kiemelték 70 cm magasra, és a hideg miatt elfagyott. Felületesen kezelték, hiába szóltam. Én két évig fizettem a díjat így is, szeretném, hogy akkor azt vagy adják vissza, vagy számolják be a következő időszakokra. Akkor én átkötöttem az emésztőbe.

NAGY BÉLA: Nem teljesen egyértelmű, amit Varga Úr szeretne mondani, de megígérem, hogy hétfői napon fogok küldeni két kollégát, akik vesznek fel egy jegyzőkönyvet, amin mindent fel fognak jegyezni, amit szeretne panaszolni. Itt most sajnos nem tudok rá mit mondani, ezeket a problémákat látni kellene, a kollégák el fogják intézni.

VARGA LAJOS: A harmadik problémám, hogy aki ilyen idős, mint én, nekünk a vízóráit segítsenek leolvasni, mert én sem tudok a lépcsőn már lemenni.

NAGY BÉLA: A vízólvásás egy évben kétszer történik, minden településen mindig ugyan akkor, ez a rendszer már 3 éve kialakult.

CSEPELI RÓBERT (Nagykátai út 73.): Vízbekötéssel kapcsolatban lenne kérdésem. Körülbelül két éve húzzák-halasszák, a főgerinc és a vízóra között van ólomcső. Azt mondták, hogy azt kötelező kicserélni kápia csőre. Két éve voltak kint, azóta nem jöttek.

NAGY BÉLA: Igyekszünk mindent megcsinálni, Nagykátán az egész város ilyen, ólomcsöves. A bekötés 4 féle anyagból van, most ki kell idén cserélnünk 8500 db vízórárt, ebbe Kóka is benne van. Nem Ön az egyetlen, csak az a baj, hogy rengeteg mindent kellene megcsinálnunk, az állomány leterhelt, de ide fogunk érni augusztus vége-szeptember környékén.

CSEPELI RÓBERT: Az a baj, hogy most már háromszor voltak kint, mind a háromszor mások, és mind a háromszor mikor meglátták, hogy mit kellene megcsinálni elmentek.

NAGY BÉLA: Ezekhez azért kellene speciális eszközök, nem biztos, hogy egyszerű és 30 ezer fogyasztó van, és 18 emberünk van, aki ezeket csinálja.

Igaz van természetesen, mindenféle képen meg fogjuk ezeket ősszel csinálni.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Van e még valakinek kérdése?

Köszönjük szépen Nagy Bélának, hogy eljött.

3.) Napirendi pont: Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatása a hulladékgazdálkodás jelenlegi helyzetéről, lakossági kérdések megválaszolása.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Következő eladónk helyzetét most nem irigylem, mert egy kicsit kényelmetlen helyzetbe került azáltal, hogy a DTkH körülbelül 5 hete nem teljesíti a szelektív hulladékszállítást, problémái voltak. Azt gondolom, hogy ennek is megvan az oka, de Feigli Ferenc erről biztos többet tud mondani, és lehet, hogy jó hírekkel is tud szolgálni, így át is adnám neki a szót.

FEIGLI FERENC: Tisztelt polgármester Asszony, tisztelt Képviselő-testület, tisztelt lakosság! Feigli Ferenc vagyok a DTkH Nonprofit Kft. regionális szolgáltatási vezetője. Láttam polgármester Asszony őszinte örömét a tekintetében, mikor meglátott és azonosította, hogy itt van a DTkH. Azt szoktam mondani, akkor derül ki egy szolgáltatásról, hogy mekkora szükség van rá, amikor nincs. Az elmúlt 27 éves pályafutásom alatt sokszor találkoztam azzal a kérdéssel, hogy miért kell nekünk szemét díjat fizetnünk, hiszen nincs is szemét. Most amikor az a helyzet állt elő a DTkH szolgáltatási területén, hogy május 31-ével az állományunk 20%-a egyik pillanatról a másikra felállt, ezzel a közel 200 fővel én személyesen tartottam a kapcsolatot. Még 27 és 28-án is egyeztettünk, mondták, hogy minden rendben van, majd május 31-én besétáltak és mind beadták a felmondásukat. Nem szeretnék kifogásokat keresni, az elmúlt időszakban, júniusban 15 járatot nem tudtunk elindítani.

A nyári hónapokban a kommunális hulladék elszállítása élvez elsőbbséget, hiszen a nagy melegben ennek nagyobb a fontossága. Ebben nem volt probléma eddig, ha igen akkor is napokon belül megoldódott. A következő a prioritásban a szelektív hulladék volt, ezt most viszont megcseréltük, hiszen a zöld hulladéknak szaga van, míg a műanyagoknak nincsen. Ezért az elmúlt időkben, folyamatosan csúsztunk az elszállítással, de ez nem csak Kókán van így.

Idő kellett ahhoz, hogy az átszervezéseket elvégezzük, és szombati napokon pótoljuk az elmaradt szállításokat. Annyi járatszámunk van, amennyi szükséges. Ezen a héten eljutottunk odáig, hogy most szombaton a pótlások megtörténnek, és a jövő héten már a régi rend szerint tudjuk a gyűjtéseket elvégezni.

A zöldhulladék elszállítása érdekében szeretnénk kérni a környezet tudatos lakókat, illetve az Önkormányzatot, hogy a szállítás napján rakják csak ki a zöld hulladékot.

Mindenkit arra kérek, hogy a politikát tegyék félre, nincsen bal oldali vagy jobb oldali szemét, a jelenlegi munkaerőhiányra egyik közszolgáltató sincs felkészülve. Ezúton is köszönöm azoknak a kollégáimnak, akik kitartottak mellettünk és erőn felül teljesítettek az elmúlt hónapban.

Ezúton szeretnék elnézést kérni elsősorban a lakosságtól, másodsorban a települések vezetőitől, hiszen azon kívül, hogy ez az önök hibáján kívül történt, azt gondolom elsősorban Önökön csapódott ez le, nem tudtak a lakosságnak válaszolni, de higgyék el még mi sem.

Még egyszer elnézést kérek, és köszönöm a türelmet. Azt meg tudom ígérni, hogy mindent el fogunk követni annak érdekében, hogy ha elő is fordulna még egy ilyen helyzet, akkor azt már tudjuk jobban kezelni, illetve azon vagyunk, hogy a szolgáltatás teljes mértékben visszaálljon az eredeti rendbe.

Köszönöm szépen a megértést, és természetesen bárkinek bármi jellegű kérdése van, arra nagyon szívesen válaszolok.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Nekem lenne rögtön egy megjegyzésem. Azt tapasztalom, hogy amikor kiürítik a kukákat, nem teszik vissza a helyére, van, hogy az út közepén hagyják, illetve úgy dobálják őket, hogy azok sérülnek, törnek. Lehetne a dolgozóknak szólni, hogy erre figyeljenek? Most tudjuk, hogy rengeteg dolguk van, de ez nem mostani probléma.

FEIGLI FERENC: Ez a probléma sajnos minden településen felmerül. Ebből adódtak azok a problémák, ami miatt a tömeges felállás megtörtént.

Utasításba adtam ki 3 hónappal ezelőtt, hogy ha valaki nem megfelelően használja az edényeket, annak az alapbér feletti mozgó bért elvonhatjuk. Többször leültünk beszélni, kaptunk videós bejegyzéseket is.

Azt az elvet vallom, hogy ha valaki valamilyen tevékenységet végez, akkor azt rendesen végezze vagy egyáltalán ne. Ezt már azután a tömeges felállás után jól fogom tudni kezelni. Nem fog visszatartani az esetleges kilépések száma.

ROZNIK MIHÁLYNÉ SÁGODI ZSUZSANNA (Zöldfa u. 17.): Lehetne valami megoldást találni a kerti hulladékok elszállítására? Égetni nem lehet, de sok a nagy telek sok az olyan zöld hulladék, amivel most nem tudunk mit kezdeni és nem komposztálható. Egy évben egyszer nem lehetne, hogy egy nagyobb mennyiséget elvigyenek minden háztól?

FEIGLI FERENC: Amikor valaki az NHKV-nak kifizeti a hulladékos csekket, akkor a kommunális elszállításért fizet. A zöldhulladék és a szelektív hulladék válogatása és begyűjtésének a költsége a közszolgáltatóé, a haszonanyag értékesítésének a bevétele pedig az NHKV-jé.

A hatályos jogszabály alapján 8 db zöld ingyen zsák járna ingatlanonként, illetve évente kétszer a fenyő gyűjtés.

2021-ben 32,4%-a volt a zöldhulladék begyűjtése a kommunális hulladékhoz képest, amiért 0.- forintot kapunk, a lakosság ezért nem fizet. A 10 éve változatlan díj mellett mi ezt nem tudjuk biztosítani.

Nem értelmes dolog a Kerepesi komposztálóba lábon kihordani a pest megyei zöldhulladékot. Külföldön minden háznak adnak ingyen két komposztáló edényt, amiben a zöld hulladékot komposztálják, itt is ezt kellene mindenkinek a kertben egy helyen komposztálni, mert, ahogy az előbb említettem, mi a zöldhulladék szállításért 0.- forintot kapunk.

Nem tudunk több zöldhulladékot elszállítani, ezt nem tudom Önnek megígérni.

TÓTHNÉ KOVÁCS EMÍLIA (Kossuth u. 5.) : Én a zsákokkal kapcsolatban szeretnék kérdezni. Plusz zsákokért hova lehet fordulni, ebben az évben még nem vitték el a zöldhulladékot, volt, hogy saját hibámból, de ha szükség lenne plusz zsákokra, azt hol lehetne átvenni? A hivatalban már nincsen ilyenre lehetőség.

FEIGLI FERENC: Hivatalos válasz az, hogy az ügyfélszolgálatunkon.

Van ahol, kiadjuk a lakosságnak előre egy évre a zsákokat, mert volt olyan probléma, hogy saját dolgozóink pénzért árulták a zsákokat.

Jövő évre ide is szeretnék eljutni ezzel az ötlettel, és bevezetni ezt. Most azt tudom ígérni, hogy amennyiben polgármester Asszony elvállalja, akkor egy nagyobb mennyiséget az Önkormányzatnak átadunk, vagy jövő évben, amennyiben a Képviselő-testület elfogadja az ötletemet, akkor márciusig ki lesznek osztva a zsákok egész évre vonatkozóan minden ingatlanban.

LANTOSNÉ POZSGAI ANNA (Nagykátai út 3.): Felhatalmazásom van a Szatócs bolttól is a felszólaláshoz. Rengeteg telefon és email-t küldtem már a problémánkkal kapcsolatosan, de sajnos hiába. A háztartási hulladékot rendszeresen több hete nem viszik el, előttünk bekanyarodik az autó, utána szembe a patika utcájába behajt, és minket itt kifelejtenek.

A héten sikerült elszállítani, de sokszor kimaradunk, és ez már tarthatatlan. Meddig legyünk türelmesek? Sajnos nincsen, helyismerete, de örülnék, ha kijönne és megnézné.

FEIGLI FERENC: A kollégáim is hibázhatnak, de nem ötször egymás után, mert az már nem hiba. GPS- szel, követjük az autóinkat, és ki van nekik adva, hogy addig egy települést nem hagyhatnak el, amíg nem jártak mindenhol. Az utcában biztos jártak, de azt nem látjuk, hogy a szemetet elvitték e. Lehet, hogy speciális helyen van az ingatlan, azt nem hiszem, hogy a kollégák direkt nem vinnék el a szemetet. Oda fogok Önhöz menni, elkérni a pontos címet, és megígérem, hogy ezt orvosoljuk, szólok, hogy kiemelten figyeljenek erre oda.

LANTOS LÍVIA (Nagykátai út 3.): A panasz leveleinkre mindig azt a választ kaptuk, hogy a következő héten elvisszük a kommunális szemetet. És akkor egy hétig itt fog állni? Én már a fogyasztóvédelemhez fordultam, és Ők visszaírtak, hogy összegyűjtve küldjem el az összes panasztételemet és a rá érkezett válaszokat is. Maximálisan fel vagyunk háborodva ezen az eljáráson.

Megértünk mindent, a lakosság türelmes, de nálunk ez a két ingatlan ez évek óta rendszeresen kimarad a szállítás alól.

FEIGLI FERENC: Oda fogok menni, és megoldjuk, ezt a problémát ígérem.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Van e valakinek még ebben a témában kérdése?

Köszönjük szépen Feigli Ferencnek a beszámolót és a válaszokat.

4.) Napirendi pont: Nagykátai Rendőrkapitányság tájékoztatása a Kókai közbiztonság helyzetéről, lakossági kérdések megválaszolása

JUHÁSZ ILDIKÓ: Következik a Nagykátai Rendőrkapitányság tájékoztatója, Naszvadi Gábort Süllyap Őrsparancsnokot fogadják szeretettel.

NASZVADI GÁBOR: Üdvözlök mindenkit, köszönöm szépen a meghívást.

Nem szeretnék senkit számokkal untatni, az én munkám háttér munka, így nem ismerhetnek engem. Ahová ki kell mennem, ott már nagy baj van. A Süllyápi Rendőrörš jelen pillanatban Süllyápot, Mendét, Úrit és Kókát kezeli rendőrileg a Nagykátai Rendőrkapitányásg szervezetében. 2015 július 1-jét megelőzően Kóka Nagykátához tartozott.

Katona József Főtörzsöršmester teljesíti a körzeti megbízott szolgálatot. Jelen pillanatban a korábban Kókát kezelő Tápiószecsői Rendőröršnek továbbra is van 5 települése, míg nekünk 4, így ezt a 9 települést mi együtt kezeljük. Ezt a szolgálatot én szervezem. Kókáról egy pár szót az elmúlt 4 év alapján. A lakosság egy része nagyon szeret hatósági eljárásokat gyűjteni maga köré. Emiatt nagyon nagy mennyiségű igazgatási feladatunk van Kókával. Bűncselekmények száma 2012 óta folyamatosan csökken országosan is. Az önkormányzat felé tett Képviselő-testület által elfogadott beszámolónk alapján 20%-al csökkentek a bűnesetek Kókán is.

A kollégák rengeteg hatóság kérésére történő tartózkodási hely megállapítást csinálnak, különféle végrehajtási eljárásokban közreműködünk, rengeteg bírósági végzést kell kézbesítenünk, sok környezettanulmányt végzünk, rengeteg végrehajtási intézetekről kapunk értesítést. Ez a mi igazgatási részünk. Ezek a számok annyira magasak csak Kókán, mint a másik 3 településen összesen. Így sok probléma van a hatósági ügyekkel, de természetesen igyekszünk mindent elvégezni. Amennyiben bejelentést szeretnének tenni, kérem, használják az országosan bevezetett 112-es telefonszámot.

Itt a diszpécser rögtön a közelebb lévő rendőrt tudja küldeni szükség esetén.

A Süllyápi Rendőröršön- titkárság nincsen, nem is tervezzük, így ott az éppen bent lévő kolléga veszi fel a telefont.

Az előző körzeti megbízottnak Kókán volt irodája, jelenleg nincsen. Régen voltak fogadó napok. Évek óta erre nem jártak, telefonon email- ben történnek a bejelentések.

Az Önkormányzaton keresztül el lehet érni a körzeti megbízottat. a honlapon lévő elérhetőségeken el lehet érni bennünket. Közvetlen email-cím: nagykatark@pest.police.hu

Nagykátai közvetlen telefonszám: 06-29/ 440-008-as telefonszámon megtehető.

Ennyit szerettem volna rólunk elmondani. Amennyiben kérdés van, válaszolok rá.

CZIHIDA SÁNDOR (Nagykátai út 43.): Melyik országos szervnek kötelessége címekeket, utcaneveket és házszámokat tüntessen fel a településeken. Pizza futár, Szállítási szolgálatot végző futár sem találja meg a házakat.

NASZVADI GÁBOR: Tudomásom szerint a Földhivatalok az önkormányzatok elemzése alapján adnak utca és házszámokat.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Jegyző Asszony majd erről ad később tájékoztatást.

VARRÓ ÉVA (Margithegy 26.): Az a kérdésem, hogy a Bereg-kúti bulizások ügyét nem lehetne előre hozni addig, amíg itt van a kapitány Úr? Mert jelentős létszámmal jelentek meg most itt a fiatalok.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Dehogynem, és mivel ez a bulizás a Facebook-ot jó ideje uralja, lehetne, hogy intelligensebben nem azon a fórumon folytatni, hanem itt egy közös álláspontot kialakítani. Mert nem az a cél, hogy ők ne szórakozhassanak, hanem az, hogy ezzel a lakosságot ne zavarják.

Megkérném Naszvadi Gábor Parancsnok Urat, hogy még maradjon, mert ebbe a Rendőrségnek is van beleszólása.

NASZVADI GÁBOR: Én most csak figyelek egyelőre.

TÓTHNÉ KOVÁCS EMÍLIA: Mielőtt ezt a témát elkezdenénk, még azt szeretném kérdezni a parancsnok Úrtól, hogy milyen jogszabályok vonatkoznak a drón használatokra. Mert azt tapasztalom, hogy az ingatlanom fölött nem játék jellegű drón többször is hosszú percekig repül, ezt ki felé kell bejelenteni, milyen jogszabály vonatkozik erre, kinek kell bejelentenem az Önkormányzatnak vagy a rendőrségnek.

Illetve a másik kérdésem, hogy esténként a kerékcsikorgatás, ami zajlik, azzal mit lehet tenni, elég zavaró.

NASZVADI GÁBOR: A kerékcsikorgatással kapcsolatban utólagos bejelentéseink vannak, erre figyelünk. Azt nem tudom megígérni, hogy egy kolléga itt fog állni és várja, nézi, hogy ki kanyarodik be. A Kossuth Lajos utcában ilyenkor a 112-őn mindenképpen jelentsék be.

Drónhasználatról pedig, Polgári Légiközlekedési Hatósághoz lehet jelenteni. Szabályozására vannak légiközlekedési irányelvek. Van erre egy rendőri utasítás. Megvan, hogy milyen súlyú, milyen teljesítményű, milyen repülési idejű és milyen felhasználású drón, ezt elméletileg egy hatósági applikáción keresztül be lehet jelenteni. Regisztrálni kell a drónt mielőtt reptetik.

Ön szempontjából inkább a kertekben való benézegetése a fontos. Ezt jelentse be! Készenléti rendőrségnél van országos hatáskörben ez a jogkör. Végrehajtani mi is kimegyünk természetesen.

DR. ACSAI ANETTA: Én utána néztem és használat előtt 30 nappal bejelentést kell tenni. Illetve jogosítványt kell rá szerezni. Akinek ez megvan, az reptethet, akinek nincsen az büntethető.

CSEPELI RÓBERT: Mezőgazdasági gépekkel végezzük a munkánkat. Motorosok száguldanak, épp hogy el tudjuk kerülni a baleseteket. Főleg hétvégeként fordul elő, nem lehetne ezeket valahogy ellenőrizni? Kóka és Zsámbok közötti úton probléma ez.

NASZVADÁI GÁBOR: Ez külterületeken folyamatos probléma. Erről itt még nem volt tudomásunk, figyelünk erre, beszélünk a Gödöllői kollégákkal is, mert Zsámbok már oda tartozik. Köszönöm a jelzést.

CSÁKYNÉ JUHÁSZ ZSUZSANNA (Dózsa György út 39.): Én a gyorsajtókról kérdeznék, mert nappal és éjszaka is a Dózsa György úton száguldanak.

NASZVADI GÁBOR: Elég sokat mérünk mostanában, 50-60%-kal nőtt a mérések száma. Nagykátai út és Dózsa György út, ezeken van mérési helyünk. Azt tudni kell, hogy a mérés az ORFK engedélyes. Pest megyében buszból civil autóból nem mérünk, így kevesebb az eredményünk. Mi láthatóan csináljuk. Nem adjuk fel.

CSEPELI RÓBERT: Csak annyit szeretnék mondani, és ezt a kint mérő rendőröknek is többször elmondtam, hogy nem délben kellene mérni, hanem 17:00 után és reggel 6:30 között, mert akik jönnek, be majdnem elütik azokat is, akik reggel a buszra mennek.

NASZVADI GÁBOR: A mérési pont ki van adva, azt nem én jelölöm ki, de köszönjük a tippet. Sebességkorlátozós úton nem preferálják a mérést. Táblázott szakaszon nem mérünk.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Amennyiben nincs több kérdés, megkérjük, hogy foglaljon helyet, és folytassuk a Bereg-kúti buli témájával.

5.) Napirendi pont: Lakossági kérdések és megválaszolásuk a Polgármester, a Képviselő-testület, illetve a Hivatal által.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Átadnám a szót a zenés rendezvény szervezőinek.

HANZLI JÓZSEF és GÓZON DÁVID (rendezvényszervezők):

Üdvözlünk mindenkit. Azért jöttünk ide, mert a Facebook-on láttuk a csoport bejegyzéseket, kaptunk híreket róla és nem szép dolgokat látunk magunkról, szerettünk volna eljönni, hogy arcunkat is adjuk ehhez az egészhez. Illetve szeretnénk megkérdezni, hogy mi az, ami ennyire zavaró a hangon kívül, amin nagyon dolgozunk, hogy megszüntessük. Mi a probléma, amiért ilyen csúnya bejegyzéseket von maga után. Két éve kezdtük el szervezni ezt a rendezvényt.

Vannak más szervezők is, júniustól kezdve egészen szeptember közepéig, tavaly volt egy októberben is, de az nagyon halk volt. Ezek nem minden héten, hanem havonta kétszer, van, amikor háromszor kerülnek megrendezésre. Megpróbálunk mindent azért, hogy a hang ne terjedjen be a faluba. Külön elkezdtünk egy falat is építeni, ennek érdekében.

Azt is olvastuk, hogy a vendégek, akik jönnek, milyen emberek? Legtöbbjük családos ember, kevés fiatal van, akik picit jobban elengedik magukat. Erről nem kaptunk információt, hogy zavarná a lakosságot. Kulturáltabbik réteg az, aki részt vesz a rendezvényen. Pesten a közönség sokkal rosszabb, szemetelnek, sok a kábítószeres.

Legfőbb szempontunk, hogy mi rendezvény után rendet tartunk magunk után.

TÓTHNÉ KOVÁCS EMÍLIA: Talán be kellene mutatkozni. Nem azt mondani, hogy egy esemény, hanem hogy kik maguk, milyen esemény, ki szervezi, honnan jön ez a dolog, miről szól, mit csinálnak, bemehetnek a faluból az emberek. Titok övezi ezt a z egészset, kicsit mutatkozzanak be.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Bocsánat, bárki hozzájárult a teremben, hogy videó felvételt készítsenek?

GÓZON DÁVID: Nem kérdeztük meg, de ez nyilvános esemény, és készülhet róla hang és kép felvétel is.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Igen, csak nem jelentették be.

GÓZON DÁVID: Jó akkor légy szíves Tomi kapcsold ki, és elnézést kérünk.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Két éve kezdték ezeket a rendezvényeket. Most jöttek csak ide bemutatkozni. Mindig utólag mennek a dolgok után. Előre kellett volna kérdezni.

GÓZON DÁVID: Igen, ezt megértem, megértjük.

HANZLI JÓZSEF: Bocsánat, de a Helló Kóka csoporton kívül ez milyen platformon volt a tudunkra adva, hogy ezzel probléma van? Egy magánterületen tartott magánrendezvényről van szó, igazából nem kellene bejelentenünk.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Nem ezzel van a baj. Magánemberként csinálhatja, minket ez nem érdekel. Az inkább, hogy ennek a Falunak van 4500 lakója körülbelül és ebből kis túlzással olyan 2000 fő, akit érint, nem tud péntek estétől hétfő reggelig pihenni. Miért kell

ennyi embernek ezt végig hallgatni megállás nélkül. Nem a zenével van a bajunk, hanem a hang, a basszus, a zaj.

HANZLI JÓZSEF: Itt nem a hangerő gomb a lényeg, ez technikai beállítás és a környezeti hatások. Mi két éve nem kaptunk visszajelzéseket, hogy ezzel baj van, csak a Helló Kóka csoportban szembesültünk ezzel.

VARRÓ ÉVA: Akkor oda kellett volna mennem és szólni, hogy vegyék le a hangerőt, mert nem mutatkoztak be? Milyen megoldást biztosítanak a jövőre nézve? Akárhonnan jön, nem ott szervezi a bulit. Ha olyan történne, hogy valaki odamenne, és olyat tenne, ami a maga családját zavarná, nyilván önt is zavarná és szóvá tenné.

HANZLI JÓZSEF: Tudjuk, hogy kicsit negatívan indulunk, hogy csak két év után jöttünk ide. Most jutottunk el mi is odáig, hogy

VARRÓ ÉVA: Itt már nem csak a lakosságról van szó, hanem az állatokról is és arról a természeti területről is. Ez az állatoknak sem tesz jót. Már a fülemülék sem hallhatóak amióta ez a zenés hangoskodás megy, ezeket is mérlegelni kellene, mert ez sok mindent befolyásol.

GÓZON DÁVID: Állatokkal kapcsolatban nem vettünk észre semmit, de ott szántóföldek vannak körülöttünk, illetve a crossmotor-pálya. Ennek környezetvédelmi hatásait nem vizsgáltuk ez tény, utána fogunk nézni mindenképp.

Nem mi vagyunk az egyetlen szervezők, de mi fejlesztjük a területet önköltségen szabadidőnkben, mert mi is rendszeresen dolgozunk e mellett.

A jövőbeni céljaink, hogy szeretnénk folytatni, illetve szeretnénk a Község lakosságát is bevonni, nyílt napokat, napközben kulturális eseményeket szervezni. Elkezdtünk galériákat is rendezni.

VARRÓ ISTVÁN (Pesti u. 4.): Szeretném, ha pontosan bemutatkoznának. Kik Önök, mi a nevük, honnan jöttek, azt mondták magánterületen csinálják, annak ki a tulajdonosa? Bérlik-e? Mennyiért bérlik stb....

GÓZON DÁVID: Magánszemélyek vagyunk, magánrendezvényeket tartunk, azon vagyunk, hogy az év folyamán egy alapítványt hozunk létre, hogy hivatalos formában tudjuk ezt csinálni. Elektronikus zenés táncos rendezvények ezek. Mi bejelentettük, és kaptunk is visszajelzést, hogy nem kell engedélyt kérni.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Pontosítsuk, hogy most az egyszer történt bejelentés, eddig nem.

GÓZON DÁVID: Igen, bocsánat ez így van. A terület maga Kókai lakosé, itt is ülnek. Tőlük béreljük, önköltségből, mindent mi rakunk össze.

VARGA VIKTÓRIA (Zöldfa utca 6.): Olyan kérdést tennék fel, ami már elhangzott és nem mondjátok el, hogy milyen jellegű a rendezvény? Mit csináltok? Ki a célközönség?

GÓZON DÁVID: Elektronikus, zenés rendezvény, a célközönség mindenki, aki szereti ezt a zenei stílust. Ők jönnek el meghívás alapján. Facebook-on szoktunk létrehozni eseményeket. Rétegzene ez, nincs akkora közönsége.

ABELOVSZKY ANDREA: Azt szeretném megkérdezni, hogy többször elhangzott, hogy ez rendszeres rendezvény. Milyen gazdasági társaság, vagy milyen gazdálkodási forma keretében? Alapítványt szeretnének majd létrehozni. Előző két évben hogyan működött ez?

GÓZON DÁVID: Meghívásos alapon, önköltségből.

ABELOVSZKY ANDREA: Senki nem fizetett se belépő jegyet, nem szedtek semmiféle díjat?

GÓZON DÁVID: A meghívottakra rakunk fel külön karszalagot, hiszen ők a meghívásra érkeztek. Ilyenkor nem ott helyszínen, hanem mindenki hozzájárul, hogy a költségeinket tudjuk fedezni.

ABELOVSZKY ANDREA: Mindenki önként és dalolva hozzájárul, és aláírtak egy önkéntességi nyilatkozatot?

GÓZON DÁVID: Nyilatkozatot nem írnak alá.

ABELOVSZKY ANDREA: Tehát akkor hivatalos formában nem működnek?

GÓZON DÁVID: Tavaly volt egy rendezvény, ami hivatalos formában volt, de azt nem tudom, hogy hogyan, azt nem is mi szerveztük, volt hivatalos rendezvény szervező.

ABELOVSZKY ANDREA: És a helyi iparüzési adó hatálya alá bejelentkeztek valamilyen formában? Ideiglenesen akár?

GÓZON DÁVID: Ezt nem tudom. Mert nem tudjuk az összes részletet erről.

ABELOVSZKY ANDREA: Köszönöm.

DR. NÉMETH LAJOS (Felsővásártér 74.): A koromat nagyjából látják. Ha 40 évvel fiatalabb lennék, akkor hogy tudnám észlelni ezt a rendezvényt? Van valami programfüzet?

GÓZON DÁVID: Ha szeretné ezt a zenei stílust, akkor tudná. Van egy közösségi oldalunk.

DR. NÉMETH LAJOS: Ezen kívül más módja akkor nincsen? Ez egy olyan tevékenység, amiből megkülönböztetve embereket kizárhatnak.

HANCFI JÓZSEF: Ez egy baráti társaság, zenészek vagyunk mi is hobbiként foglalkozunk ezzel. Mi szoktunk a barátainkkal zenélni. Ez egy elég meghatározó zenei stílus. Önt is, ha a Facebook-on eljutna a közösséghez, meghívnánk. Nincsen kirekesztés, de ismerjük az embereket, akik eljönnek. Nem szeretnénk, ha olyan emberek lennének ott, akik nem oda valók.

A Hölgy kérdésére pedig, tudom, hogy nagyon a gazdasági részre tetszett kitérni, de semmi olyan tevékenységet nem folytatunk, ami bármilyen törvénybe ütközne, vagy pénzt szednénk be és arról nyugtát kellene adnunk. Azért szeretnénk hivatalos formába önteni, mert szeretnénk nagyobbá duzzasztani az egészet. Nem úgy, hogy ez zavaró legyen Kókának. Az volt az egyik vágyunk, hogy meg akartuk venni a parkolót, mert szeretnénk fa játszóteret, illetve a bulizóknak ételt tudnánk ott biztosítani.

Sokan családokkal jönnek két napra, sátoroznak. Ezt csak úgy tudnánk megoldani, ha ott helyszínen meg lehetne oldani. A helyi boltoknak már most is jelentősen nagyobb a forgalmuk, mert ott tudnak csak bevásárolni a meghívottak.

VARRÓ ÉVA: Jelenleg hány fő szokott egy ilyen rendezvényen megjelenni?

HANZLI JÓZSEF: 150 fő

VARRÓ ÉVA: Ha ilyen nagy léptékben gondolkodnak, akkor közművesíteni is fognak?

Vagy hogyan oldják meg mondjuk a tisztálkodást?

HANZLI JÓZSEF: Vannak szolgáltatók, akik ilyenkor kiszállítják a mobil WC-ket, és abban van olyan is, amiben zuhanyzós lehetőség van.

VARRÓ ÉVA: És ha a másik területet is birtokba vennék, akkor hány fő lenne ez a rendezvény? Mekkora növekedésben gondolkodnak?

GÓZON DÁVID: Eddig a legnagyobb rendezvényen kb. 300 ember volt. Mi nem az emberek létszámát szeretnénk növelni, hanem hogy különböző helyeken tudjanak sátorozni.

Ez nem egy nagy közönség, folyamatosan növekszik, de szeretnénk ezt kontrollálni.

Akár Kókaiakat is hívunk, de, nem lesz plakátolva. Tartanánk ezt a zárt közösséget meghívókkal.

KURUNCZI-SZÉLES ANNA (Tabán u. 65.): Azt szeretném kérdezni, hogy ha be szeretnék vonni a falut, akkor ez 2 év alatt miért nem sikerült? És még miért megy ez az elviselhetetlen zaj?

HANZLI JÓZSEF: Próbáltuk minden alkalommal áthelyezni a hangfalakat és igyekeztünk lecsökkenteni a hangot. Nem sikerült ezt tudjuk.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Nekem kérdésem lenne. Láttam az Ön Facebook oldalán a Szobi rendezvényt, azt Önök szervezték? Vagy a Csobánka pusztá?

GÓZON DÁVID: Nem, ezeket nem mi szerveztük.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Nekem az elmúlt 3 napom azzal telt el, hogy végig telefonálgattam az adott települések önkormányzatait és beszéltem a jegyzőkkel.

Meg kell, hogy mondjam, mindenhol azt mondták, hogy hála az Istennek, hogy oda már nem mennek. Nem Önök, ez a rendezvény, hasonló zenei stílussal. Az Ön oldalán láttam ezeket, ezért hívtam őket fel.

GÓZON DÁVID: Az én oldalamon meg szoktam osztani azok rendezvényeit, akik engem is meghívtak, ezzel segítve az Ő munkájukat.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Hasonló rendezvényekre számíthatunk itt is, mint azok voltak?

HANZLI JÓZSEF: Nem, azok nyilvános rendezvények voltak.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Nem a nyilvánosságról beszélünk.

GÓZON DÁVID: A Csobánka pusztai rendezvény elég nagy, több ezer fő. A szobi rendezvények nagyobbak körülbelül 500.000.- fő, de ott voltak problémák mi csak zenélni mentünk oda.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Akkor nem kell félnünk attól, hogy az a közönség mondjuk itt Kókán fog megjelenni? Mert a Szobi jegyző véleménye elég negatív volt, nem szeretnék ilyen rendezvényt és ilyen embereket látni.

GÓZON DÁVID: Pont ezért van saját közönségünk.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Maguk nem értik, hogy nekünk mivel van bajunk? Nem a zenével, hanem a hanggal, a basszussal, amit két év alatt nem sikerült megoldani, és közben megy a Facebook-on a leminősítés, ami felháborító! Minket ez a település megválasztott, és ez elég lekezelő nyilvános megajázás. Innentől kezdve, ha negatív megítélés van Önökről, szerintem ezen nem kellene csodálkozni.

HANZLI JÓZSEF: Igen, de az milyen dolog, hogy valaki leír egy ilyet, és az Ő nyilatkozata miatt minket minősítenek. Helyezzék nyugodtan érzelmi alapra. De ránk, azért mert más Önökre csúnyát mondott ne mi legyünk a bűnbakok.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Önök nem akarják megérteni a település helyzetét. Elhangzott a kókai Fiatalembertől, hogy mi a fiatalok ellen vagyunk. Nem igaz, van 4500 ember. Amikor hozunk, egy rendeletet 2000-nek tetszik 2500-nak nem. A következő héten a másik 2500 fog örülni, a másik 2000 pedig nem. Nekünk itt megoldást kell találni. Mi nem a kókai fiatalok ellen vagyunk, nem a szórakozás ellen vagyunk. Csak annyit szeretnénk, hogy a lakosság tudjon pihenni!

HANZLI JÓZSEF: Ha a zene nem lesz ilyen erős, és leellenőrizzük együtt, ezen kívül más zavaró tényező nincsen, ha megoldjuk, akkor meg tudunk egyezni, tudunk egy időpontot egyeztetni és ezt megoldani? A többi rendezvényszervező csapattal ezeket a szabályokat pedig meg fogjuk beszélni, és mi be fogjuk tartatni.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Mi részünkről az lenne a segítség, hogy beengedjük Őket az ingatlanokba, hogy hallgassák meg, hogy ez mennyire hallatszik oda a zene.

GÓDOR JÓZSEF (Nagykátai út 161.): Térjünk vissza az alap problémához. Mondhatják, hogy zajfalat építünk, de nem fogják a problémát megoldani. Le kell tekerni a hangerőt. Nincs probléma azzal, hogy szórakoznak, nyugodtan. De lehessen pihenni.

ABELOVSZKY ANDREA: Tehát maguk bérlik a területet egy magánszemélytől a hónapban egyszer, kétszer.

GÓZON DÁVID: Mi nyár elején és nyár végén szoktuk egyszer-egyszer, de a többi szervező csapat is szervez rendezvényt, amin mi is részt szoktunk venni

ABELOVSZKY ANDREA: Tehát a többi rendezvényen is részt vesznek, de nem Önök szervezik azt. Szóval rendszeres visszatérő rendezvényre hívja fel az emberek figyelmét, ami még mindig nem gazdálkodási formában működik. Az a lényeg, hogyha engedélyt kérnek, és megalapítanak egy társaságot, akkor a különböző szakhatóságok meg fogják adni a különböző rendezvényekre az engedélyt és csak akkor tartanak itt rendezvényt, ha ezekkel rendelkeznek.

HANZLI JÓZSEF: Nem tarthatunk a barátainknak egy magánterületen összejövetelt?

ABELOVSZKY ANDREA: Így kezdtem a kérdést, hogy ez rendszeres? Az adóhivatalnak be nem jelentett, köteleességét elmulasztja, aki a rendszeres gazdasági tevékenységet végez. Nem évi egyszer vagy kétszer, hanem rendszeresen. Maguk gyakorlatilag nyár elejétől a végéig itt vannak.

HANZLI JÓZSEF: Rosszul fogalmazott a kolléga, hogy mi részt veszünk a rendezvényeken. Vendégként, mert mi építjük a területet. Több szervező szervez több rendezvényt, de ez szezonális nem rendszeres.

ABELOVSZKY ANDREA: A rendszeresség adójogi kategóriába tartozik a kettőnél több alkalom. A magán rendezvényt is rendszeresen csinálják. Azt mondták, hogy a nyár elejétől a nyár végéig vannak ezek a rendezvények.

GÓZON DÁVID: Ezt szeretném kijavítani, mert mi csak két alkalommal szervezünk egyet a nyár elején, és egyet pedig a végén.

ABELOVSZKY ANDREA: A többi hónapban más csapat jön. Ugyan ezt a tevékenységet folytatják?

LIPP NORBERT (Nagykátai út 10.): Ide jött egy társaság, akik vállalják a felelősséget, hogy a Községnek a problémáit Ők fogják intézni, akik részt vesznek a terület fejlesztésében, a problémák elhárításában. Egy csapatként szoktak rendezni két bulit a nyár elején illetve a végén. A többi csapat, akik ide jönnek, nem vesznek részt a közösség életében.

ABELOVSZKY ANDREA: Ne haragudjon be sem mutatkozott. Maga Kókai Lakos?

LIPP NORBERT: Igen.

ABELOVSZKY ANDREA: Akkor maga is felhatalmazást adott a Képviselő-testületnek az előző választáson, hogy a Képviselő-testület a lakosság érdekeit képviselje. Úgy hallom, hogy a 4500 fős Kókai lakosság tűrje el a 150 fős társaság szórakozását.

LIPP NORBERT: Nem. Itt arról van szó, hogy Ők is szeretnének megoldást találni, elhangzott, hogy gazdasági tevékenység, pénzbevétel nem történik, mindenki a saját pénzéből költ, rá annyit amennyit tud. A hangszigetelés is így lesz valószínűleg még az idén megoldva, hiszen ez egy elég szűk baráti társaság, nincsenek milliós bevételek. Összedobjuk, amit fogyasztunk, mint egy házibuliban. Nincs bevételünk, nincs miből leadózni.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Mindannyian azt látjuk, önzetlenül saját vagyონukat használva, jót cselekszenek, jótékonyan, bevételük nincs, adózási kötelezettség nincsen.

GÓZON DÁVID: Vannak terveink, amit egy fél órával ezelőtt fel is vázoltam.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Alapítványt szeretnének. Jelzem, az alapítvány gazdasági profitorientált tevékenységet nem végezhet, azt felejtsek el.

GÓZON DÁVID: Nem profitorientáltság. Az alapítványoknál az adományok teljesen máshogy működnek, de ez most a hangos zenéhez hogyan kapcsolódik, miért is beszélünk erről?

A hangszigetelés amint lehet meg lesz oldva.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Azt gondolom, hogy rosszul indult ez az egész. Két évvel ezelőtt nem ismertük meg egymást. Ha ide jöttek volna, lehet jobban fogadtuk volna őket.

A Gábor csúnyákat írt az önkormányzatról, ez nem jogos és nem jó irány.

Viszont haladni kell a korrallal, amit úgy kell megcsinálni, hogy mindenkinek jó és élhető legyen. Andinak igaza van, és némi segítséget is próbált nyújtani a fiataloknak ezzel, hogy mit akarnak csinálni, az hogy jó, hogy nem működő.

Ne zavarják a lakosságot ez a fontos, a többi csak ehhez jött.

Díjazom a csapatot, hogy megjelent, és a Képviselő-testület sincsen a szórakozás ellen.

A falu lakóit is arra kérem, hogy ne utáljuk ki innen Őket, hanem próbáljunk jót kihozni belőle. Egyet kérek, hogy kulturálisan, zeneileg színvonal legyen, esetleg művészetileg is.

GÓZON DÁVID: Ki fogom tenni az oldalamba, hogy milyen művészeket fogtunk meghívni.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Kérem a lakosságot, hogy ahol nagyon hallatszik a zene, az jelezze és engedje be a szervezőket, hogy hallhassák, min kelljen változtatni.

A közönség mienségére nem panaszkodtak eddig. Ők olyan közeget engednek be, akikkel nem lesz probléma ígéretük szerint.

Egy kérésem lenne még, hogy az elérhetőségeket hagyják itt a kolléganőnél, hogy fel tudjuk venni a kapcsolatot.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Ez a rendezvény úgy került az önkormányzat látókörébe, hogy jöttek a bejegyzések. A polgármester Asszony csak a bérbeadót ismerte. Szó volt arról is, hogy miért vett meg ott területet az önkormányzat. Ez azért történt, hogy ezzel is „ellehetetlenítsük” ezt a rendezvényt. Amíg nem jöttek ide a közmeghallgatásra. Most már más a helyzet, mert most itt vannak. Valóban kereste az önkormányzat a fogást azon, hogy hogyan lehet ellehetetleníteni a rendezvényt, mert mindenkit zavart. A rendőrséggel is felvettük a kapcsolatot, de mivel zárt csoportról van szó, nem tudtuk mikor vannak az alkalmak, így nem működött az, amit mi szerettünk volna. A zenés táncos rendezvényt, 2011 óta szabályozza a jogszabály. Beltérben 300 fő fölött, külterületen 1000 fő fölött kell bejelenteni és engedélyt kérni.

Ez egy speciális eset, nem bejelentés köteles. Az utolsó rendezvény előtt volt egy bejelentés.

Évi két születésnap, esküvő stb. még a lakoságnál is megengedett, de ez már rendszeres nem évi kettő alkalomról szól.

Ki az, aki itt felelősséget vállal? Akkor Önt fogjuk keresni.

NASZVADI GÁBOR: Adott egy viszonylag nagy tagszámú csoport, melynek a tagjai összejönnek bulizni. Nincsen anyagi ellenszolgáltatás. Egyfajta adományozás van, összedobják azt, amit megesznek, megisznak. A probléma ott kezdődik, hogy a méretei kezdik kinőni magukat. Országosan jönnek ide, ez nem egy Kókai házibuli.

Csendháborítás létezik 2012 óta. Aki indokolatlan zajkeltéssel zavarja a másik nyugalma 22:00-06:00 között, az megsérti ezt. Főleg, hogy itt 72 órán keresztül meg nem áll a zene. Általában kéthetente vannak ezek a bulik. Az emberek nyugalma muszáj figyelembe venni.

Az tiszta, hogy nyár eleje és vége 1-1 alkalom, de a többi héten is vannak bulik mások által. Itt jön közbe a bérbeadó. A probléma itt kezdődik, ez az Ő felelőssége, valamilyen szinten a rendszeres csendháborítás miatt, felelősségre vonható lesz.

Ha nem lesz megegyezés, akkor a rendőrségnek kell reagálni erre. Semmi kedvem nyomást gyakorolni, elindultak már a felek a jó úton, de ezt meg is kellene valósítani.

Előbb-utóbb valaki ebből profitálni fog, mert egy sziget fesztivál is így indult, ez is ki fogja magát nőni.

Probléma lehet még, ha közbe becsúszik egy csendrendelet.

A lakoságnak is és a szervezőknek is megértőnek kell tudni lennie.

Érkezett bejelentés egyébként még Zsámbokról is, hangot mérni szombat éjjel a csendben kell.

Ennyit szerettem volna hozzáfűzni. Köszönöm.

LÉNÁRT JÓZSEFNÉ (Major u. 22.): A bérbeadó jelen van, kérjen elnézést azoktól, akiket megsértett. Itt a lehetőség, hogy vállalja az arcát és mutatkozzon be.

PAPP JÁNOSNÉ (Major u. 19.): Jó estét kívánok, én Papp Jánosné vagyok, akié a föld, én adom oda a fiataloknak, hogy szórakozzanak.

PAPP GÁBOR (Major u. 19.): Jó estét kívánok, Papp Gábor vagyok a tulajdonos fia, és igen elég durvát írtam a Facebook-on, ezért elnézést is kérek, de szerintem fordított helyzetben mindenki így gondolkodott volna.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Próbáljunk közös nevezőre jutni, úgy, hogy mindenkinek jó legyen. Köszönjük, hogy eljöttetek és Naszvadi Gábornak is köszönjük.

6.) Napirendi pont: Településrendezési eszközökről rövid tájékoztató

JUHÁSZ ILDIKÓ: Elnézést kérünk a Főépítésztől a várakozásért, át is adnám a szót neki.

ALVÁRI CSABA: Jó napot kívánok mindenkinek. A helyi építési szabályokról, illetve a település rendezési tervmódosítás folyamatának az aktuális helyzetéről.

Főépítészként elég sok mindennel foglalkozom, Kókán is. A rendezési terv karbantartása zajlik most, másfél évvel ezelőtt indult, és hamarosan a végéhez érünk.

Voltak lakossági kérések, illetve az Önkormányzatnak is van fejlesztési igénye.

Ezek felmérése megtörtént, végigmentünk pár szakaszon. A teljes tervezett anyag államigazgatási véleményezésen is átesett. Ezeket a véleményeket begyűjtöttük, és ezzel párhuzamosan a lakossági véleményezés is megtörtént. Ahogy lehet, ezeket közhírré tesszük, azok veszik észre leginkább, akiknek volt kérése.

A következő lépés az, hogy a rendezési folyamatot is lezárjuk, úgy, hogy a Képviselő-testület hoz egy határozatot arról, hogy mi a véleménye a beérkezett államigazgatási és lakossági véleményekről. Amennyiben elfogadja a véleményeket, a határozattal indulhat meg az utolsó fázis, ami az állami főépítész záró szakmai véleményezése. Sikeres véleményezés után a Képviselő-testület nyugodtan elfogadhatja a rendezési tervnek a módosított anyagát, és onnantól kezdve hatályba lép egy megváltozott rendezési terv.

Azt javaslom, hogy akinek volt kérése, vagy ismerős, akkor lehet mondani nekik, hogy 1-2 hónap múlva már érdeklődhetnek, mert addigra elképzelhető, hogy túl leszünk az elfogadó döntésen. Köszönöm szépen.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Köszönjük szépen, és elnézést, hogy megvárakoztattuk.

7.) Napirendi pont: Polgármesteri beszámoló Kóka Község Önkormányzatának 2021. évi munkájáról

JUHÁSZ ILDIKÓ bemutatta a kivetített PPT beszámolót a jelenlévőknek, ez a jegyzőkönyv mellélete.

JUHÁSZ ILDIKÓ a beszámoló után felkérte a jegyző Asszonyt, hogy az égetéssel kapcsolatban tartson egy rövid felvilágosítást.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Volt még egy kérdés az égetés előtt, a házszámzással kapcsolatban, erre reagálnék előbb.

A népesség nyilvántartási adatokat a földhivatali adatokkal az Önkormányzatnak, illetve a Hivatalnak kell összefésülnie. Ez most már 2014 óta zajlik. Az, hogy a házszám kint legyen, az a lakók felelőssége. Az utcanév táblákról viszont az önkormányzatnak kell gondoskodni.

Egy mondatot a Berg-kúthoz is szeretnék hozzátenni. Ahogy az az Órsparancsnok Úrtól elhangzott, hogy a rendőrséget hívni a 112-n a legegyszerűbb, mert a legközelebbi járőrt fogja a diszpécser kiküldeni. Mondtuk ezt a zajszennyezést, hogy nem tudnak pihenni a lakosok. A csendháborítás az most is élő tényállás. Akkor van következménye, ha a rendőrséget kihívják, ők intézkednek, és azt követően feljelentés történik. Én azt javaslom a lakosoknak, akiket ez zavar, hogy hívják bármikor a 112-es telefonszámot.

Az égetésről:

Az önkormányzatnak a rendeletéből a heti egy napos égetési lehetőség kikerült. Ez a pandémia alatt megszűnt, ennek környezetvédelmi okai is voltak.

Most azt mondja a helyi rendelet, hogy az avar és a kerti hulladék megsemmisítése, amennyiben nem elszállítható, akkor helyben történő komposztálással történjen.

A szabadtéri tűzgyújtás, főzés, sütés, grillezés céljából lehet alkalmazni. Aki pedig külterületen szeretne égetni, neki a katasztrófavédelemhez kell fordulnia engedélyért. Ezek főleg tarló égetések.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Köszönjük szépen. Kérdés van-e?

ROZNIK MIHÁLYNÉ SÁGODI ZSUZSANNA: A belterületi kerti hulladék égetését gondolják át, évente kétszer lehetne engedélyezni, erre kérném, a Képviselő-testületet.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Korábban sem lehetett belterületen égetni, de az önkormányzatok kaptak egy olyan felhatalmazást, hogy kijelölhetnek olyan időpontokat, amikor lehet égetni. Ezt megszüntette egy jogszabály, de a pandémia ideje alatt megint visszakerült az önkormányzat hatáskörébe, és azt lehetett mondani, hogy a veszélyhelyzet alatt ezt az önkormányzat visszaállítja. Kóka Község Képviselő-testülete nem állította ezt vissza, most pedig már nincs is hatásköre ezt meghatározni. A Nemzeti Jogszabály Tárból vannak még olyan rendeletek, amik még lehetővé teszik, de ezek régiek, folyamatosan kerülnek kivezetésre.

A szolgáltatóval kellene egy olyan megoldást találni, hogy egy nagy közös komposztálót a Településen, és akkor oda lehetne kivinni a nem szállítható kerti hulladékot. Hétfőn megyünk polgármester Asszonnal a DTkH-hoz egy megbeszélésre, lehet lesz módunk ezt felvetni.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Mi csak összegyűjthetjük, más felhatalmazásunk nincsen.

VASTAG LAJOS (Pincesor 51.): Ezt szerettem volna kérdezni, hogy nem lehetne, egy helyre összegyűjteni mondjuk a zsákokat is? Könnyebb lenne a hulladékszállítónak is.

A másik, hogy én támogatnám az égetést szintén, tudom, hogy nem lehet.

Annak idején, a pincesoron úgy volt, hogy csinálnak egy játszóteret, amennyiben ez megvalósul én vállalom a karbantartását. Ez kerüljön be a jegyzőkönyvbe.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Ez egy nyolc eszközös építmény lesz, aminek van teteje, de kültéri, a pályázat 2016-ban indult, 2021-ben értesítettek minket, hogy megnyertük, de azóta nem történt semmi. Beszéltem illetékesekkel. Összegyűjtik, hogy hány ilyen fitness park van. Pótolni fogják.

LÉNÁRT JÓZSEFNÉ: Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki segíti a nyugdíjas klubbot, a helyiséget is nagyon köszönjük.

Mindenkinek, aki bármilyen úton, módon segítik a nyugdíjas klubbot.

Mert majdnem nyugdíjas klub nélkül maradt Kóka. Ez egy ekkora Községben elég szomorú.

Köszönjük, de szomorú is vagyok, mert 2019-ben polgármester Asszony azt ígérte, hogy a Nagykátai úton a fiataloké és a nyugdíjasoké lesz egy szoba.

Úgy érzem, itt helyben mi nem vagyunk megbecsülve, mi vagyunk az utolsók.

DR. NÉMETH LAJOS: Mielőtt jóéjszakát kívánnék, hogy valaki értékelje is a polgármester Asszony beszámolóját, a legjobb polgármester Kókán, akit eddig ismertem, különösen a pályázatokban, a pénzügyi dolgokban, szinte ami van pályázat azt mindet megnyertétek. Fantasztikus teljesítmény.

Amin lehetne még fejleszteni, az a kis emberek kis problémái, ez rögeszmém már évek óta.

Mekkora érdeklődést váltott ki ez a mai Bereg- kúti bulizás is. Az önkormányzatnál, ha felmerülnek a problémák, akkor arra figyelni kell, örülök, hogy most azt láttam, hogy valamilyen lépés most is történt.

JUHÁSZ ILDIKÓ polgármester 20 óra 46 perckor bezárta az ülést és elköszönt.


Juhász Ildikó
polgármester




Pervainé Hangodi Ágnes
jegyző